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A Global Women’s Breakfast elneve-
zésű nemzetközi rendezvénysoroza-
tot a kémikusok világszervezete, az
IUPAC 100. évfordulója alkalmával,
2019-ben indította útjára. Fő célja a
nők tudományban elért eredményei-
nek megismerése, a női kémikusok
kapcsolathálózat-bővítésének előse-

gítse, helyi és nemzetközi szinten egyaránt, természetesen nem
kizárva a férfi kollégákat, valamint a fiatal nők inspirálása a
STEM-karrier (természettudományi, technológiai, mérnöki és
matematikai ismereteket igénylő szakmák) választására és nem
utolsósorban a pályakezdő tudósok szakmai fejlődésének támo-
gatása. 

A világ minden részén ugyanazon a februári napon tartják a
„női reggeli” világrendezvényt. Az idei február 16-ra esett, a nem-
zetközi mottó „Empowering Diversity in Science” (A sokszínűség
megerősítése a tudományban) volt. A központi weboldalon (https://
iupac.org/gwb/2022/) követni lehet az egyes rendezvényeket, és a
beszámolókat is elolvashatjuk. A magyar rendezvény oldala ezen
a címen érhető el: https://iupac.org/gwb/2022/research-related-
to-the-covid-pandemic-in-hungary/.

A Magyar Kémikusok Egyesülete a 120 előzetesen jelentkező
többségének kérésére online térbe költöztette a rendezvényt. Köz-
ponti témaként a koronavírusok elleni küzdelemmel kapcsolatos
magyarországi kutatásokat választottuk. Az előadásokat a kuta-
tási terület két kiemelkedő szakértője tartotta. Prof. Dr. Keserű
György Miklós, az ELKH TTK Gyógyszerkémiai Kutatócsoport-
jának vezetője, az MTA levelező tagja az „Antivirális terápiás le-
hetőségek a Covid–19 járvány első két évében” címmel tartott
előadást. Prof. Dr. Kacskovics Imre, az ELTE TTK dékánja és Im-
munológiai Tanszékének vezetője a „Covid–19 megelőzésére és
terápiájára alkalmas hACE2-Fc fúziós fehérje kifejlesztésé”-ről
beszélt. A kiváló, rendkívül tartalmas előadásokat követően a
résztvevők kérdésire is készséggel válaszoltak az előadók.

A visszajelzések azt mutatják, hogy sikeres volt az idei Global
Women’s Breakfast rendezvény. Köszönjük az előadóknak és a
résztvevőknek a közreműködést! Reméljük, hogy jövőre, 2023.
február 14-én személyesen találkozhatunk.
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